

報道関係各位

株式会社フラッグ 2019 年 10 月 3 日(木)

デジタルマーケティングの総合プロデュースを担う株式会社フラッグ スポーツビジネスブランディングを支援する新サービス 「Perfect Team」を 2019 年 10 月 3 日(木)提供開始

株式会社フラッグ(本社:東京都渋谷区、代表取締役:久保浩章)は、株式会社インターテクスト(本社:東京都港区、代表取締役:海野裕)と協力し、スポーツチーム向けに的確なチーム運営やブランディング支援を行う新サービス「Perfect Team (https://flagsports.jp/)」を、10月3日(木)に提供開始いたします。



Perfect Team

■「Perfect Team」とは

「Perfect Team」は、的確なチーム運営および、効果的なブランディングを実現するために、アンケート調査から、チーム運営戦略の策定、それに基づくコミュニケーション施策展開支援を実施するサービスです。

アンケート調査では、チームとの絆の強さで階層化 したステークホルダーを調査対象とし、それぞれに 最適な関係を構築するため、チームの根幹となる 「チームのコンセプト」を定義し、広範な情報収集 を実施します。

ステークホルダーの階層





■「Perfect Team」調査内容

主要なチームステークホルダー及び、チーム関係者に対し、それぞれの階層に合わせた調査 (ファンクラブ調査、来場者調査、インナー調査、ポテンシャル調査)を行い、その結果を レポートにまとめます。

調査名	調査対象	調査内容	調査方法
ファンクラブ調査	ファンクラブ会員	・会員のプロフィール ・観戦・応援行動の実態 ・チームのイメージ ・ロイヤリティ	ウェブアンケート
来場者調査	来場者	・観客のプロフィール・観戦、応援行動の実態・チームのイメージ	会場アンケート (インセンティブ付与を想定)
インナー調査	選手/チームスタッフ	チームの現状と課題についてチームのあるべき姿について	チーム内アンケート
ポテンシャル調査	スポーツファン/市民	・見込み客層のプロフィール・チームを経営する企業に対するイメージ	調査会社が保有するパネルから 対象者をスクリーニングして行う ウェブアンケート

ファンとの絆に関するリサーチ

- ・チームに対するファンの意識を層別に把握します
- ・ファン層別の行動などを把握します

チーム関係者ヒアリング

- ・あるべき姿についての意見を収集します
- ・現状の課題についての意見を収集します
- ・理想と現実をどう埋めていくかを考察します

リサーチ&解析

調査のサマリーレポート

- ・収集した情報を分析し、現状と課題を整理します
- ・今後必要となる施策のポイントを提案します

■サービス開始の背景

一 近年の日本のスポーツ事情

現在開催中のラグビーワールドカップや 2020 年の東京オリンピック・パラリンピック開催を前に、スポーツ業界が盛り上がりを見せる中、国内スポーツリーグのプロ化の動きが加速しています。2017 年のプロバスケットボールの B リーグ開幕に始まり、昨年は卓球 T リーグの開幕、またバレーボールの V リーグは新しくスーパーリーグに生まれ変わりました。その他ラグビー、女子サッカーなどでもプロリーグ構想が進められています。



一 チーム運営の課題

リーグのプロ化にあたり、チーム運営のビジネス化や収益確保が必須とされます。ターゲットに合った集客施策の実施や、チームブランディングを機能させるにあたり、チームの現状について正しく把握できていないことが課題となっていました。そこで観戦者やファンクラブの実態など現状理解に必要な情報収集と分析を行う「Perfect Team」をリリースし、今後の的確なチーム運営を支援します。

Perfect Team: https://flag-sports.jp/

株式会社フラッグ 会社概要 -

代表取締役: 久保浩章

所在地:東京都渋谷区東 1-29-3 渋谷ブリッジ 6F

URL: https://www.flag-pictures.co.jp/services/sports development/

事業内容:コンテンツ制作/プロモーション/メディアサービス/コンテンツビジネス/教育/スポ

ーツビジネス開発

《株式会社フラッグ スポーツビジネス開発室概要》

フラッグは、デジタルマーケティングの総合プロデュースを担うデジタルエージェンシーです。 スポーツビジネス開発室では、強みである企画や制作におけるノウハウ、各種 IT ソリューション、さらに様々なクライアントとのコネクションを複合的に活用し、クライアントのさらなるスポーツビジネス展開を支援、事業の発展を目指します。

株式会社インターテクスト 会社概要 -

代表取締役:海野裕

所在地:東京都港区麻布十番 2-3-7 グリーンコート麻布十番 301

URL : https://intertext.co.jp/

事業内容:マーケティングリサーチ/ビジョン(CSV)プランニング/IMC コンサルティング/コミュニティメディア開発

≪株式会社インターテクスト 概要≫

株式会社インターテクストは革新的なマーケティングリサーチで未来のカギとなる「共有価値」 を「発見」し、企業と社会に「進化」をもたらす企業です。

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社フラッグ スポーツビジネス開発室 田島・大石

TEL: 03-6427-1948 MAIL: sbd@flag-pictures.co.jp